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JEGYZŐI BESZÁMOLÓ
A márciusi hónapban tartott testületi üléseken hozott legfontosabb döntésekről

A Képviselő-testület 2026. március 25. napján 
tartotta a hó végi rendes ülését, amely keretében jóvá-
hagyta a Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat 
30 napon túli tartozásairól szóló beszámolóját 2025. 
január 1 – 2026. március 15. közötti időszakra vonat-
kozóan. Mindenképpen kiemelendő, hogy a felelős 
gazdálkodás eredményeképpen az Önkormányzatnak 
30 napon túli és egyéb lejárt tartozása nincs.
 

A Képviselő-testület elfogadta továbbá a Felsőpa-
konyi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
2025. évre vonatkozó beszámolóját és egyúttal a 2026. 
évre vonatkozó éves munkatervét.
 

A Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért 
civil szervezet elkészítette a 2025. évi működéséről 
szóló beszámolóját, amely megtárgyalása során a 
Képviselő-testület megköszönte az Egyesület vala-
mennyi tagjának és elnökének, hogy szabadidejüket 
feláldozva munkájukkal folyamatosan biztosítják a 
településen a közbiztonságot, amelyet immáron egy 
újonnan megvásárolt elektromos gépjármű használa-
tával, környezettudatosan és kevesebb üzemeltetési 
költséggel végezhetnek. A gépjármű beszerzéséhez 
az Önkormányzat a saját költségvetéséből 10 millió 
Ft támogatást biztosított az Egyesület részére.

 
Az Önkormányzat és az Egyesület szoros együttmű-

ködését igazolja az is, hogy Felsőpakony Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete ezen az ülésén 
úgy döntött, hogy az Önkormányzat a településen mű-
ködő Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért 
civil szervezettel együttműködve pályázatot nyújt 
be az Országos Polgárőr Szövetség által meghirdetett 
„Polgárőr nagyközség” cím elnyerésére.

 A Képviselő-testület megalkotta a gyermekvédel-
mi ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletét, 
amely keretében biztosítja a felsőpakonyi gyermekek 
védelmét az alábbi természetbeni, továbbá személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokkal:
1.) természetbeni ellátások:
a.) gyermekétkeztetés,
b.) szünidei gyermekétkeztetés.
2.) személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alap-

ellátások:
a.) gyermekek napközbeni ellátása érdekében bölcsőde 

működtetése,
b.) család- és gyermekjóléti szolgálat.
A Képviselő-testület a civil szervezetek pályázati úton 
2025. évben igénybe vett önkormányzati támogatással 
kapcsolatosan benyújtott elszámolását jóváhagyta, 
amellyel egyidejűleg döntött a felsőpakonyi civil 
szervezetek 2026. évi programjainak, célkitűzéseinek 
támogatása tárgyban a pályázati felhívás közzététe-
léről. A pályázati igények benyújtási határideje: 2026. 
április 30. Az Önkormányzat részére rendelkezésre 
álló keretösszeg: 3.000.000 Ft. A pályázati felhívás a 
felsopakony.hu oldalon megtalálható és olvasható. Sok 
sikert kívánunk civil szervezeteinknek a pályázaton 
való sikeres és eredményes részvételhez. A pályázati 
kiírásban új és kiemelt feltételként jelenik meg, 

hogy a támogatás kizárólag a felsőpakonyi 
közösség építésére, illetve helyi közösségi 
célra igényelhető.
 

A Képviselő-testület az elmúlt havi ülé-
sén úgy döntött, hogy Felsőpakony közétkez-
tetésének biztosítását 2026. április 1. napjától 
kezdődően 2 év határozott időre a beszerzési 
eljárás során legalacsonyabb árajánlatot tevő 
Eatrend Kft. látja el. Fontos változás, hogy 
2026. április 1. napjától kezdve a szociális 
étkeztetés keretében az ebéd jogosultak 
részére történő kiszállításáról, házhozszál-
lításáról is az Eatrend Kft. gondoskodik 
annak érdekében, hogy a Szociális Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálat a szociális gondozásra több 
időt tudjon fordítani és arra még nagyobb hangsúlyt 
tudjon fektetni. A már jóváhagyott étkezési térítési díjak 
a vonatkozó önkormányzati rendeletekben átvezetésre 
kerültek.
 

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata sikere-
sen pályázott a Magyar Falu Program keretében meghir-
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detett „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-átkelő-
hely kialakítása, fejlesztése” című pályázati felhívásra.  
A pályázat keretében az Önkormányzat 10 millió fo-
rint vissza nem térítendő támogatásban részesült. 
A projekt célja egy új gyalogos-átkelőhely (zebra) 
kialakítása Felsőpakony Nagyközség belterületén, a 
Petőfi Sándor utca – Eötvös utca – Zrínyi utca csomó-
pontjában a piactér és az óvoda közvetlen közelében. 
A beruházás elsődleges célja a közlekedésbiztonság 
növelése, különös tekintettel az óvodába érkező gyerme-
kek és kísérőik biztonságos közlekedésére. E tárgyban 
lefolytatott beszerzési eljárás során a legalacsonyabb 
árajánlatot adó RBM Úttechnika Kft. került kiválasz-
tásra. Reményeink szerint a munkálatok még a tavasz 
folyamán megkezdődhetnek.
 

A Képviselő-testület mint a felsőpakonyi 429/2 
hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan, azaz a Felsőpakonyi 
Herman Ottó Általános Iskola kizárólagos tulajdonosa 
úgy döntött, hogy hozzájárulását adja a Monori Tan-
kerület Központ az Aktív Magyarország 2026. évre 
vonatkozó „Iskolai sportpálya-felújítási programban” 
történő részvételéhez, amelyre vonatkozóan a Felső-
pakonyi Herman Ottó Általános Iskola sportpálya 
felújítására (rugalmas rekortán burkolattal való 
ellátására) pályázat kerül benyújtásra. Az Önkor-
mányzat a saját költségvetésének terhére a pályázat 
önrészeként bruttó 18.041.361 Ft támogatást nyújt a 
Monori Tankerületi Központ részére, ezzel is támogatva 
a felsőpakonyi gyermekek biztonságos és egészséges 
mindennapi sporttevékenységét.

dr. Molnár Csaba 
jegyző

ANYAKÖNYVI HÍREK

S Z Ü L E T É S E K
Farsang Levente 
2026. február 13.

Kőhegyi Huba 
2026. február 17.

H Á Z A S S Á G K Ö T É S E K

Sápi-Farkas Krisztina-Sápi Milán 
2026. március 28.

Szaniszló-Olasz Fruzsina-Szaniszló Dániel 
2026. március 21.

Barócsi Erzsébet-Trostovszky Attila János 
2026. március 14.

Borbély Barbara-Borbély Csaba 
2026. március 14.

Telleszné Szentgyörgyi Noémi 
anyakönyvvezető és hatósági ügyintéző
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Pályázati forrásból kisbusz beszerzése

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzata sikeres támogatási kérelmet 
nyújtott be a Versenyképes Járások Program keretében.
A Gyáli Járási Fejlesztési Fórum jóváhagyásával be-
nyújtott projekt kedvező elbírálásban részesült, melynek 
eredményeként önkormányzatunk 15 millió forint vissza 
nem térítendő támogatást nyert el.
 
A fejlesztés célja a települési közösségi mobilitás erő-
sítése. Ennek keretében egy 18/21 személyes kisbusz 
beszerzésére kerül sor.
 
Az új jármű számos területen nyújt majd segítséget:

- támogatja a gyermekek biztonságos szállítását 
  (pl. uszoda, iskolai programok)
- segíti és megkönnyíti a sport, kulturális és közösségi 

eseményeken való részvételt
A támogatói okiratot Nagy János polgármester úr sze-
mélyesen vehette át Kiss Judittól, a Gyáli Járási Hivatal 
vezetőjétől.
 
Köszönjük a támogatást, és bízunk benne, hogy a fej-
lesztés minden felsőpakonyi számára hasznos lesz!

A biztonságosabb közlekedés felé 
Újabb gyalogos-átkelőhely létesítése Felsőpakonyon

Örömteli fejleményről szá-
molhatunk be: a Magyar Falu 
Program támogatásával meg-
valósuló gyalogos-átkelőhely 
kivitelezése rövidesen meg-
kezdődik.

 A 10 millió forintos támoga-
tásból megvalósuló beruházás 

előkészítése sikeresen lezárult: a beszerzési eljárás ered-
ményesen zajlott le, a képviselő-testület márciusi ülésén 
kiválasztotta a kivitelezőt, és a vállalkozási szerződés 
aláírásra került. Ennek köszönhetően minden feltétel 
adott ahhoz, hogy a munkálatok hamarosan elinduljanak.

 Az új gyalogos-átkelőhely a Petőfi Sándor utca, az Eöt-
vös utca és a Zrínyi utca csomópontjában létesül, közvet-
lenül a piactér és az óvoda közelében. A helyszín kiemelt 
jelentőségű, hiszen naponta sok gyalogos – különösen 

gyermekek és családok – közlekedik ezen a szakaszon.

 A fejlesztés során nem csak egy zebra kerül kialakításra: 
a beruházás részeként megépülnek a szükséges járda-
kapcsolatok, áthelyezésre kerül a meglévő buszmegál-
ló, valamint forgalomtechnikai elemek is kihelyezésre 
kerülnek.

 A cél egyértelmű: biztonságosabb, élhetőbb környezet 
megteremtése minden felsőpakonyi lakos számára.

 Az önkormányzat ezúton is köszönetét fejezi ki a Ma-
gyar Falu Program támogatásáért, és bízik abban, hogy 
az új gyalogos-átkelőhely hosszú távon is hozzájárul a 
település közlekedésbiztonságának javításához.
 

Szabóné Szabó Nikoletta 
beruházási és településfejlesztési osztályvezető
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Hírek a polgárőrség háza tájáról

Örömmel jelentjük be, hogy mérföldkőhöz érkezett 
egyesületünk: 03.27-én bemutattuk az új szolgálati gép-
járművünket, egy teljesen elektromos meghajtású Ford 
Explorert!
Ez a modern és környezetbarát gépjármű nem jöhetett 
volna létre az összefogás ereje nélkül.
 
Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik 
támogattak minket:
- Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata: Köszönjük 
a beruházás jelentős részének finanszírozását és, hogy 
kiemelten kezelik a település biztonságát!
- Helyi vállalkozók: RBM Úttechnika Kft., Consent 
Hungary Kft., Thermofoam Kft., Frankó Csemege. Há-
lásak vagyunk a felajánlásokért, amelyek lehetővé tették 
a professzionális fényhíd felszerelését és a látványos 
külső megjelenést.
- Saját forrás: A fennmaradó összeget a Polgárőrség 
saját vagyonából egészítette ki, elkötelezve magunkat 
a fejlődés mellett.
- Felsőpakony lakossága: Nagyra értékeljük az 1%-os 
adó felajánlásokat, melyeket továbbiakban is technikai 
fejlesztésekre fogunk felhasználni.
 
Szeretnénk, ha a jövőben is hasonló fejlesztésekkel 
szolgálhatnánk közösségünk biztonságát. Ha fontosnak 
tartja tevékenységünket, hálásak lennénk, ha idén adója 
1%-ával megtisztelne minket. Minden forintot közvet-
lenül a helyi rend és nyugalom fenntartására fordítunk.
 
Kérjük, támogassa munkánkat adója 1%-ával!
Adószámunk: 19108625-1-13 
Név: Polgárőr Egyesület Felsőpakony Biztonságáért 
2363 Felsőpakony, Rákóczi utca 26.

 Örömmel tájékoztatunk mindenkit arról is, hogy a Civil 
szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai 
programjának megvalósítására és működésének biz-
tosítására fordítható összevont támogatás 2026. című 
felhívásra beadott, NEAO-KP-1-2026/3-000670 számú, 
pályázatunk sikeres elbírálásban részesült és 1500000 Ft 
támogatást ítéltek meg részünkre működési költsé-
geinkre.
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BABÓCA BÖLCSŐDE
(2363 Felsőpakony, Templom tér 4.)

NYÍLT DÉLUTÁN: 
2026. április 27. 17 óra a szülők részére

 

SZEMÉLYES BEIRATKOZÁS 
A BÖLCSŐDE ÉPÜLETÉBEN:
2026. május 7. 9-17 óráig
2026. május 8. 9-14 óráig

LETÖLTHETŐ DOKUMENTUMOKAT: 
bolcsode.felsopakony.hu oldalon találnak.

SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:
- Gyermek TAJ kártyája
- Gyermek felsőpakonyi lakcímkártyája
- Gyermek születési anyakönyvi kivonata
- Szülő munkáltatói igazolása, amelyen a munkáltató 

megjelöli, hogy mely dátumtól áll újra munkába a 
munkavállaló

A felvételi értesítő kiküldése, 
2026. május 28-29-én történik.

VÍZ VILÁGNAPJA AZ ÓVODÁBAN
Március 22-e a VÍZ Világnapja, amely-
hez kapcsolódva óvodánkban is a VÍZ 
témája köré szerveztük beszélgetésein-
ket és tevékenységeinket. A gyermekek 
játékos formában ismerkedhettek meg a 
víz fontosságával, valamint egy közös 
kirándulás keretében is élményekkel 
gazdagodhattak.
 
Március 17-én, kedden a Napraforgó 
és a Neszepisze csoport gyermekei el-
látogattak a Szabó Magda Könyvtár 
és Közösségi Házba. A program során 
a VÍZ Világnapjához kapcsolódóan 
beszélgetésen vettünk részt, mesét 
hallgattunk, majd közös alkotásra is 
lehetőségünk nyílt.
 
Másnap, március 18-án, szerdán a Me-
sevár Óvoda minden csoportja szer-
vezett kiránduláson vett részt a helyi 
Víztoronyhoz. A túra előtt minden 
kisgyermek egy színezhető térképet 
kapott, amelyen nyomon követhették 
az útvonalat. Az indulás előtt azonban 
aggasztó hírt kaptunk arról, hogy kóbor 
kutyák lehetnek a környéken. Szeren-

csére Papp Zoltán segítségünkre sietett: 
autóval bejárta az érintett területet, és 
megnyugtató hírekkel szolgált az út 
biztonságát illetően. Ezt követően a 
Polgárőrség részéről Dóka Gábor is 
támogatásáról biztosított bennünket, 
így zavartalanul valósulhatott meg a 
kirándulás. Ezúton is hálásan köszönjük 
mindkettőjük segítségét!
A Vízmű kapujánál egy bélyegzőpont 
várta a gyerekeket, ahol pecséttel iga-
zolhatták, hogy sikeresen teljesítették 
az útvonalat, ami bizony nem kis tel-
jesítmény egy óvodás gyermek részé-
ről. A Vízmű területén számos érde-
kes helyszínt tekinthettünk meg és sok 
új ismerettel gazdagodhattunk arról, 
hogyan jut el a VÍZ az otthonainkba.  
A program végén a DPMV munkatársai 
finomságokkal is megvendégelték a 
gyerekeket.
 
Ez a tartalmas és élményekben gazdag 
kirándulás minden résztvevő számára 
maradandó emléket nyújtott.

Farkas Anita

Hajasné Tallér Anikó intézményvezető
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ÁPRILISBAN IS VERSENYEZTÜNK -  SZÉP  EREDMÉNYEKKEL

MEGYEI FUTÓVERSENY 
2026. március 25-én Gödöllőn rendezték meg a Pest 
megyei futóversenyt, ahol iskolánkat 1500 méteres sík-
futásban Máté Tímea (120. hely a 180 fős mezőnyből); 
2000 méteres síkfutásban (211 főből) a lányoknál Bánki 
Lola - 47. hely, Basa Liza - 89. hely, Bánki Letti - 103. 
hely, míg a fiúknál (260 főből) Bánki Levente - 77. 
hely, Máté Tamás - 141. hely, Csitári Máté - 176. hely, 
Németh Bence - 197. hely) képviselték.
Büszkék lehetünk tanulóinkra a kitartó és sportszerű 
versenyzésért. Gratulálunk!
Felkészítő tanáruk Kerecsányin Tibor testnevelő.
 
SAKKVERSENY ISMÉT 
Újra sakkversenyen vettek részt iskolánk sakkozói 
Gyömrőn. Mindhárom korcsoportban dobogós helye-
zéssel (3. hely) tértek haza. Gratulálunk! Dobogósaink: 
Vass Sándor (2. b), Csitári Tamás (4. a) és Csitári 
Máté (6. b)
Április hónap végén pedig Ecseren megrendezésre ke-
rülő körzeti sakkbajnokságon mérik össze tudásukat. 

Reméljük, hogy innen is szép eredményekkel térnek 
haza. Felkészítő pedagógus Pataki Rozália tanító.
(Helyesbítés: az előző havi Sakk Diákolimpiáról írt 
cikkből kimaradt az 1-2. korcsoportban 3. helyezést 
elértek neve: Kovács Boglárka (4. b), Szabó Maja (2. 
b), Timák Adél Flóra (2. b) )
 
A VERS MINDENKIÉ - szavalóverseny iskolánkban 
Hagyományainkhoz híven külön versenyeztek az 1-2. és 
3-4. évfolyam, valamint a felső tagozat tanulói. Minden 
korcsoportban számos diák vett részt, így mindenkit 
emléklappal tudtunk jutalmazni. A versenyre érkezett 
alsós tanulók és az őket kísérő szüleik a zsűri tagjaival 
együtt örömmel hallgatták a szebbnél szebb verseket, 
amelyeket bátran szavaltak el tanulóink. Felső tagozatos 
tanulóink is szép számmal jelentkeztek a szavalásra.  
A legügyesebb versmondóink oklevelet és könyvjutal-
mat kaptak.
Minden versenyzőnek szívből gratulálunk!
 

Sebestyénné Fehérvári Márta

EGY KŐ, MELY SOSEM HERVAD EL, MINT A VIRÁG

A II. világháború egyik legsúlyosabb tette a zsidóság 
megsemmisítésére irányuló célkitűzés volt. A holokauszt 
hatmillió zsidó megtervezett és irányított üldöztetése és 
megsemmisítése volt, amelyet a náci rezsim hajtott végre, 
ennek keretében 1941 és 1945 között a magyar zsidóság 
közel kétharmadát elpusztították. Több mint félmillió 
ember esett áldozatul a munkaszolgálatnak, a megszer-
vezett deportálásoknak, az auschwitzi gázosításoknak, 
a koncentrációs táborok szörnyű körülményeinek.
 
Magyarországon 2001 óta április 16-a a holokauszt 
magyarországi áldozatainak emléknapja. Ebből az 
alkalomból érkezett iskolánkba a Centropa Alapítvány 

vándorkiállítása, mely archív képekkel és dokumen-
tumleírásokkal segít megmutatni ennek az időszaknak a 
borzalmait, a zsidó közösségek életképeit. A kiállítással 
emlékezünk, és nem hagyjuk, hogy a világ elfelejtse, 
mit tettek velük.
 
Az emlékkiállítás Wareczki Sándorné kezdeményezése és 
szervezése alapján Kocsisné Matusek Diána tanárnőnek, 
valamint a 8. osztályos diákoknak köszönhetjük, akik 
tárlatvezetésre felkészülve mutatták be iskolatársaiknak 
közösen a kiállítás képeit!

Sebestyénné Fehérvári Márta

- ismét méltó emlékezés a holokauszt magyarországi áldozataira -
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TOJÁSFA, RÍMEK ÉS HORGOLÓTŰK

Az elmúlt hónapok nagyon aktívan teltek könyvtá-
runkban, melynek fő résztvevői a gyerekek voltak. 
Óvodás és iskolás csoportoknak tartottunk kézműves 
foglalkozásokat elsősorban a Víz világnapja alkalmából, 
erősítve bennük a víz fontosságát és védelmét. Ennek 
a jeles napnak tiszteletére rajzpályázatot is hirdettünk. 
Nagyon sok szép, színes, ötletekkel teli alkotás érkezett 
könyvtárunkba, melyeket ki is állítottunk, és a látoga-
tóink is megcsodálhattak.
 

Nagy izgalommal készültünk húsvéti ünnepünkre is, 
mely alkalomból foglalkozást tartottunk.
Húsvéti mesével, hagyományaink ismertetésével és 
tojáskészítéssel vártuk a gyerekeket. Zárásként pedig 
tojásfát állítottunk, ahol a gyerekek nagy izgalommal és 
a szülők segítségével akasztgatták fel a díszes tojásokat 
a könyvár előtti rügyező fákra. Továbbá iskolánk 3. b 
osztályos tanulói is vendégeink voltak, és a könyvtári 
óra keretében átbeszéltük miről is szól a húsvét, milyen 
szokásaink és hagyományaink vannak, és miért is fontos, 
hogy tovább vigyük ezeket az értékeket.

Könyvtárunk horgoló klubja is nagyon aktív, hiszen 
részt veszünk az aSzakkör nevű programban, melynek 
célja a közösségi tevékenységekben való részvétel, 
valamint lehetőséget biztosít mindenkinek, aki szaba-
didejében tanulni szeretne és közösségben szeretné fej-
leszteni a képességeit. Minden hétfőn 16 órától gyűlünk 
össze a könyvtár olvasótermében és szeretettel várjuk 
a horgolni vágyókat.



9.
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Számunkra az áprilisi hónap a versekről, a költé-
szetről szól ugyanis ebben a hónapban ünnepeljük 
a költészet napját. Ez alkalomból versíró pályázatot 
hirdettünk, melynek nyertese egyik lelkes és hűséges 
olvasónk Németh Jenő költeménye. Köszönjük 
szépen a beérkező verseket Sinka-Szabó Dórának 
és Horváth Annamáriának.

A könyv
 
Ha egy könyvet a kezedbe veszel,
Attól még műveltebb nem leszel.
Sok időt kell beáldozni érte,
Amíg rájössz, hogy megérte.
 
Csak egy könyv, mit otthonodba hozol,
Amit gyakran, sűrűn lapozol,
A betűkből, amit szemed lát,
Megérted, hogy kitágul a Világ.
 
Vagy ha távoli tájakra utazol,
Ha Veled van, nem unatkozol.
Lehet hajó, repülő, vagy vonat,
Mindig megtalál egy szép gondolat.
 
Akár novella, elbeszélés, vers,
A könyvekből ismeretet nyersz.
Az olvasástól gyarapszik tudásod,
S a jó időtöltést benne megtalálod.
 
És ha nincs könyved, amit elolvasnál,
Vár Téged a Szabó Magda Könyvtár.
Nos, hát rajta, olvasásra fel,
Ott megtalálsz mindent, mi Téged érdekel.
 
Ezért a könyv, legyen a barátod,
Kitart melletted, majd meglátod,
Legyen az ágyadnál, a polcon, az asztalon,
Gazdag leszel, mert a “ Tudás hatalom.”
​
Felsőpakony, 2026. március 16.

Németh Jenő

Könyvtárunk előcsarnokában kihelyezésre kerültek elvihető 
könyvjelzők, melynek célja az olvasás népszerűsítése és a könyvek 
szeretete. Stephen King soraival élve:
„Aki könyvet olvas, kezdetnek éppúgy hajlandó eltársalogni az 
időjárásról, mint akárki más, de innen általában tovább is tud 
lépni.”

Dávid Ditta 
könyvtári asszisztens

aL@pozunk
 

Pici kézbe apró lapok, pancsikönyv, meg ami kell,
ujjacskámmal hajtogatok, szemem fürkész, és figyel.
Anya olvas, apa mesél, és csere, újra, és megint,
látogassuk meg Gulivert, Péter pánt és Merlint!
Hadd lehessek, apró magam nagy lovag, sőt, legnagyobb!
Elképzelem: kardom lesújt, ellenségem porba rogy.
Vagy hadd utazzak messze földre, hol összeér a föld s az ég,
szemügyre mégis hadd vegyem, hol élnek a törpikék!
Anya, mondd el minden kedvenc meséd parányi énnekem,
te színezed szép tarkára cseppnyi gyermek-életem!
Cápaszürke hétköznapok hánykolódó tengerén
varázslattal fess az égre szivárványszín új reményt!
Mert varázs a szó, mit az ige kiolvasva feltár.
Bűvös könyvek lelőhelye nem más, mint a könyvtár.
Aki mesében hisz, ajándékot kap egy életútra, 
vezessen ez intézménybe először a túra!
 
Ha majd magamnak én választom az olvasnivalót,
már meg tudom különböztetni az őszintét, s a csalót,
és lesz rá módom elmesélni mindazt, mi velem történt, 
olvastam Hrabalt, Jefremovot, Vonnegutot, Örkényt,
ismerem a természetet. A valóst és az emberét.
Talán írhatok majd egyszer egy önálló kisregényt.
Ott lesz a láthatatlan pecsét, szélén minden fehér lapnak:
a könyvtárból indult mindez, ahol a történetek laknak.
 

Horváth Annamari

Vár a könyvtár
 
Ez a könyvtár egy kincses sziget,
mely ezernyi kalandot rejt.
Ki betér ide, csalódás nem éri,
kedvére valót mindenki talál itt.
 
A könyvek mellett sok program vár,
a farsangtól kezdve a karácsonyig ám.
A kreatívkodások sosem maradnak el,
ez tölti fel a gyermeket s a szülőket.
 
A táborról se feledkezzünk el,
mely a gyerkőcök nagy kedvence.
A sok-sok kaland emlékeket szül,
melyeket sohasem feledünk.
 
Ezt a verset zárjuk köszönettel,
mert nélkülük ez a vidámság nem lenne:
Köszönjük a könyvtár dolgozóinak,
hogy örömet hoznak a mindennapjainkba!
 

Sinka-Szabó Dóra
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AZ FJE MÁRCIUSBAN
Március első hetei a készülődés jegyében teltek. A pályá-
zattal nyert 1,5 millió forintról úgy döntöttünk, hogy a 
Mártírok Parkjának öntözőberendezésére szánjuk. Helyi 
szakemberekkel vettük fel a kapcsolatot. Endrődy Szabolcs 
korábban foglalkozott a park öntözésének megoldásával, 
de új utakat is kell keresnünk, amihez talán felhasználhat-
juk a régi elemeket. Jakubik Istvánt kértük fel az öntözés 
megtervezésével, de felvettük a kapcsolatot Berki Gáborral 
is, aki a községben számos kertészeti munkának tervezője 
és kivitelezője. Szeretnénk a park arculatát úgy kialakítani, 
hogy az megújuljon, de csak annyit változtatnánk, ami fel-
tétlenül szükséges. Szempont a kezelhetőség, a karbantartás 
megoldása. Sajnos, az elöregedett díszfákat már nem biztos, 
hogy megmenthetjük, de a platánok és fenyők jól érzik ma-
gukat a helyükön. Ha az öntözést megoldjuk, szándékaink 
szerint egy kis rózsakerttel és egy kis vadvirágos terület-
tel gazdagítjuk, tesszük változatosabbá a parkunkat, amit 
örökzöld sövénnyel keretezünk. Ha a Jóisten is úgy akarja.

 Foglalkoztunk egy kicsit a Történelmi Emlékparkkal 
is a hónap elején. Kovács Évi kollégáiból és baráti köréből 
egy kis aktív csapatot szervezett, akikkel megtisztítottuk az 
elszáradt gaztól a területet és elültettünk két fát is, amiket 
az iskolakertből telepítettünk át. Az egyik a Rákóczi közbe 
került, ahol a székely őrtüzet szoktuk meggyújtani, a másik 
az emlékoszlop mögé.

 Kardos Lajos az iskolakert talajának meglazítására 
rotációs kapát bérelt (a miénk felmondta a szolgálatot va-
lami alkatrész miatt), hogy az iskolások is elkezdhessék a 
tavaszi munkát a kertjükben.

 Március 9-én megnyílt a Kardos Lajos Hagyo-
mányőrző Kiállítás a Szabó Magda Könyvtár és Kö-
zösségi Ház nagytermében, amely községünkben nem 
először aratott elismerést különböző rendezvényeken, 
de így, tematikus összeállításban és ünnepi műsorral 
színesítve, még nagyobb volt a siker, és a Williams Tv 
jóvoltából a 29-es körzetben mindenütt látható volt a 
róla készült kisfilm.

 Kardos Lajos azoknak a régi ezermestereknek ka-
tegóriájába tartozik sokrétű érdeklődésével, akik, ha ki-
tűztek maguk elé egy célt, azt módszeresen és kitartóan 
megvalósítják. Évtizedek munkájával nemcsak a tárgyak 
iránti lelkesedését osztja meg velünk, hanem az ősök iránti 
tiszteletét is, amikor elhozza és bemutatja a lassanként fe-
ledésbe merülő eszközöket. Felhívja a figyelmünket arra: 
minden korszaknak megvolt az a tudása, készsége, amivel 
az élet nehézségein lettek úrrá. A legegyszerűbb konyhai 
szűrőkanáltól a szövőszékig, a talajlazító ásótól a szán-
tó-vető gépekig – mind-mind ezt a fejlesztési készséget 
mesélik el nekünk, és arról győznek meg bennünket: nincs 
megállás, mindig képes az elme megújulni, újat teremteni. 

Ma, amikor az ipari termelés a csodakütyük világába emel 
be valamennyiünket, amikor az űrkutatás a mindennapok 
része, nem árt visszatekinteni. Kardos Lajos ebben segít 
nekünk. Azt mutatja meg: múlt nélkül nincsen jelen. Gyűjtői 
szenvedélye mindenre kiterjed, amiben fantáziát lát, s ami 
több: mindennek ismeri a rendeltetését, el tudja magyarázni 
az eszközök használatát úgy, hogy azt mindenki megértse. 
Házánál iskolai csoportokat fogad és vendégül látva őket 
magyaráz, tanítgat. Az iskolai hagyományőrző napokon az 
újjávarázsolt szövőszékén szőni tanítja a kislányokat, vasat 
izzítva kovácsolni a fiúkat. Mellette Irénke sem tétlen és 
Kádár Rózsikával együtt a háztartás, a varrás és kézimun-
kázás rejtelmeibe vezetik be a kislányokat.

 Miközben ők rendületlenül végzik hiánypótló hagyo-
mányőrző tevékenységüket, mi a Felsőpakony Jövőjéért 
Egyesületben arról álmodozunk, hogy segíthetünk nekik, 
hiszen évekkel ezelőtt megkerestek bennünket: álljunk 
melléjük és szorgalmazzuk, hogy falumúzeumba kerül-
hessen a gyűjteményük, amely lassan kinövi a házukat, 
kertjüket, környezetüket. Lelkesedésünk ugyan eddig 
csak egy faszerkezetes, nyitott kis pajta-múzeumra 
futotta a Magyar Falu Programban benyújtott pályá-
zatunknak köszönhetően, ami az iskolakert végében 
május elején átadásra is kerül!

 Ám, nem mondunk le arról, hogy ennek a kincsnek 
önálló, állandó helye legyen Felsőpakony kulturális 
életében. Reméljük, összefogva az Önkormányzattal és 
jóakaratú adományozókkal(!) sikerül megvalósítani a 
„Kardos Lajos Hagyományőrző Múzeumot”! Hiszem, 
hogy van Felsőpakonyban is annyi tartás és büszkeség, 
hogy megbecsüli azokat, akik többet akarnak tenni 
szűkebb hazájukért, a múlt tiszteletben tartásáért, a gye-
rekek nevelése, a jövő emberséges alakítása érdekében. 
Mi vagyunk az utolsó generáció, akik még emlékezünk. 
Kötelességünk ezt a tudást átadni, közkinccsé téve meg-
osztani! A Kardos Lajosokat pedig megbecsülni!

Durkó Éva FJE
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REFORMÁTUS HITTANOKTATÁS

Hála Istennek, néhány évtized óta a hittanórák ismét szerves 
részei az iskolai oktatásnak. Van lehetőségünk választani 
a gyermekek számára felekezet szerinti hittanoktatást. Az 
órák órarend keretében kerülnek megtartásra, melyek során 
olyan ismereteket, életpéldákat tanulhatnak meg, ismerhet-
nek meg a gyerekek, melyekre életük során mindenképpen 
szükségük lesz.
A tavasz folyamán a helyi általános iskola is meghirdetett 
egy ezzel kapcsolatos tájékoztatót, ill. kifejezetten a leendő 
első osztályosok szüleinek tarthattunk az „Iskolanyitogató” 
keretében beszámolót. Ezúttal is szeretnénk néhány fontos 
kérdésre válaszolni, s tudnivalókat, érdekességeket ös�-
szefoglalni a református hittanoktatásról. Ezekről a fenti 
beszámolóban is beszélhettünk feleségemmel együtt, aki 
Felsőpakonyon a református hittanórákat tartja.
 
Hit- és erkölcstan vagy etika? 
„Mindenkinek van értékrendje, csak az a kérdés, hogy milyen 
életet formálnak.” – mondta John C. Maxwell, keresztyén 
író, akinek megállapítása kapcsán elmondhatjuk, hogy a 
református hit- és erkölcstan Isten Igéje alapján maradandó 
értéket, keresztyén értékrendet közvetít a gyermekek és 
fiatalok felé. Ezért is érdemes választani!
 
Miről szól? 
Egy változó világban örök értékeket szeretnénk átadni, 
miközben törekszünk a keresztyén értékrend megismer-
tetésére. Nyilván sokan tudják, de érdemes hangsúlyozni, 
hogy a Szentírás ismerete az alapműveltség része. Továbbá 
fontosnak tartjuk az életre bátorító szemléletet. A Biblia 
világa nem egy idealizált világ, hanem maga a valóság.
Törekszünk élményt jelentő hittanórák tartására. Isten Igéjét 
közel vivő, játékos, gyermekközpontú megközelítésmóddal 
szeretnénk szolgálni a gyermekek, fiatalok között.
A változó világban maradandó értékekre van szükség. Isten 
Igéje örök és állandó a változások között is.
 
A hit- és erkölcstan órák Isten Igéjét veszik alapul. 
A változó világ kihívásaira akarnak reagálni – de ezt mara-
dandó értékek alapján teszik: 1. Szeretet Isten és az ember-
társak iránt. 2. Békesség, megértés, elfogadás és befogadás 

mások iránt. 3. Felelősségteljes élet a családban, iskolában 
és barátok között.
 
Az alapműveltség fontos része a Biblia ismerete. 
A hit- és erkölcstan órákon szentírási történeteket tanulunk, 
Isten szeretetét közvetítve. A gyermekek és fiatalok egyéni és 
csoportos sajátosságait figyelembe véve, játékosan, élveze-
tesen és élményt adóan. Ugyanakkor mindez természetesen 
hitelesen történik, megismertetve a bibliai kor világát is.
 
A református hit- és erkölcstan összhangban van más 
tantárgyakkal. 
A feladatgyűjtemények és tankönyvek az adott évfolyam 
magyar nyelv- és irodalom tananyagához is kapcsolódnak. 
Az egyháztörténeti ismeretek az adott évfolyamon tanult 
történelem elmélyítését segítik elő 5-8. évfolyamon. Előke-
rülnek olyan témák, melyek az önismerethez, családi életre 
neveléshez és az etika területéhez tartoznak.
 
Teendők református hit- és erkölcstan tantárgy válasz-
tása esetén. 
1. évfolyam: beiratkozáskor kitölteni az adatlapot és bejelölni 
a református hit- és erkölcstant.
2-7. évfolyam: ha nem szeretnének változtatni, nem kell 
semmit tenniük. Ha változtatni szeretnének: május 20-ig 
írásban kell az iskola vezetősége felé jelezni a szándékot.
Mindezek után még szólni kell az óvodai hittanról is, mely 
fakultatív, tehát szabadon választható. Nagyon hasonlóan 
működik, mint az iskolai, természetesen ugyanúgy figye-
lembe veszi az életkori sajátosságokat, mint az iskolai: a 
bibliai történetek dominálnak, ill. picit nagyobb hangsúlyt 
helyezünk az éneklésre, kézimunkák készítésére, színezésre. 
Általában délutáni órákban szokott lenni.
 
Az iskolai és óvodai hittanoktatás mellett, hétvégén tartunk 
a református gyülekezet keretein belül gyermekfoglalko-
zásokat. Vasárnap a felnőtt istentisztelettel párhuzamosan 
szokott lenni gyermekistentisztelet, amely valamivel sza-
badabb légkörű, mint az iskolai, óvodai hittan, de ugyanúgy 
a Biblia, s rajta keresztül Isten áll a középpontban. Péntek 
délutánonként indítottuk el a konfirmációi előkészítő al-
kalmat. Tervünkben van egy gyermekalkalom szervezése, 
mely időben hosszabb lenne, mint a gyermekistentisztelet, 
s lehetőség nyílna több játékra, kézműves foglalkozásra.
Várjuk tehát a gyermekeket, fiatalokat a fenti alkalmakra!
 

Kovács István református lelkipásztor 
és Kovács-Nagy Orsolya hittanoktató 

„Lábam előtt mécses a Te igéd, ösvényem világossága.” (Zsoltárok 119,105)
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MÁRCIUSI HÓNAP EREDMÉNYEI
Abonyban rendezték az U15-ös korosztály szabadfogású 
Eb-válogató versenyét. A csapatversenyben 2. helyen 
végzett a BVSC csapata!
 
Eredmények: 
Máté Tamás I. hely
 
U15-ös kötöttfogású és női Eb-válogatóversenyt rendez-
tek Soltvadkerten. Sportolóink remek eredményekkel 
térhettek haza!
Eredmények: Karbély Kamilla II. hely

Bodzán Csinszka II. hely
Tóth Lelle III. hely
Farkas József III. hely

 
A női csapatunk a csapatversenyben az 1. helyen végzett!
U13-as birkózóink a ceglédi Kötöttfogású Területi  

Bajnokságon jártak!
Csapatban a második helyen végzett a BVSC
Eredmények: Csécsei Csongor II. hely

Kaiser Péter II. hely
Csécsei Csanád III. hely
Dóczi Mátyás V. hely

 
290 versenyzőt felvonultató nemzetközi versenyen vet-
tünk részt a múlt hét végén Dunakeszin.
Eredmények: Bodzán Zoárd I.hely

Goldner Hunor I.hely
Goldner Zente II.hely
Karbély Kamilla III.hely

Gratulálunk sportolóinknak és edzőiknek!
 
Hajrá, FELSŐPAKONY!

Nagy Bence

ADÓ 1% Településünkön lévő szervezetek, amelyeknek adója 1%-át juttathatja. Köszönjük a segítséget!

Pakonyi Palánták 
Közalapítvány 
Adószám: 18694150-1-13
(Mesevár Napköziotthonos Óvoda)

Egyenlő Esélyt 
Közalapítvány 
Adószám: 18676556-1-13
(Herman Ottó Általános Iskola)

Pillangók Alapítvány 
Adószám: 18339813-1-13

Felsőpakonyi Sportegyesület 
Adószám: 18675634-1-13

Felsőpakonyi 
Nagycsaládosok Egyesülete 
Adószám: 18754821-1-13
Felsőpakony Jövőjéért 
Egyesület 
Adószám: 18699337-1-13

Darumadár Nyugdíjas Egyesület 
Adószám: 18701610-1-13
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HULLÁMZÓ IDŐSZAK ÉS KUPAMENET, 
ÍGY FOLYTATTUK A TAVASZT

Biatorbágyon nehéz 
mérkőzés várt ránk, és 
ezt a pályán is érezni 
lehetett. Nem tudtuk 
azt a játékot hozni, 
amit szerettünk volna, 
és végül 3–1-es vere-
séget szenvedtünk. 
Több hibát is elkövet-
tünk, amit az ellenfél 
könyörtelenül kihasz-
nált.

 
A Vác elleni hazai találkozó egy szoros, küzdel-
mes mérkőzés volt. Kevés helyzet adódott mind-
két oldalon, és sajnos egyetlen gól döntött, így 
0–1-re kikaptunk. Az ilyen meccsek különösen 
fájók, mert apró dolgokon múlnak.
 
Pilis ellen idegenben végre jött a 
válaszunk. Fegyelmezett, határozott 
játékkal sikerült felülkerekednünk, 
és egy fontos 2–1-es győzelmet arat-
tunk. Ez a meccs megmutatta, hogy 
nehéz helyzetből is tudunk pozitívan 
kijönni.
 
Dunavarsányban ismét egy kiélezett 
mérkőzés következett. Sokáig nyitott 
volt az eredmény, de végül egyetlen 
gól döntött, és 1–0-ra alulmarad-
tunk. Ez is azok közé a meccsek 
közé tartozik, ahol egy apró hiba 
végzetesnek bizonyult.
 

Kupamenet, ott voltunk a legjobb 
négy között
 
Maglódon a kupában felszabadultan, 
bátran futballoztunk. Támadásban 
hatékonyak voltunk, és egy látvá-
nyos 5–2-es győzelemmel jutottunk 
be a legjobb négy közé. Ez a telje-
sítmény jól mutatta, hogy milyen 
potenciál van bennünk.

 Az elődöntőben Dunavarsány ellen léptünk 
pályára. Jó tempójú mérkőzésen végül 4–2-es 
vereséget szenvedtünk, így a döntőbe jutás nem 
sikerült. Ennek ellenére a kupaszereplés egyér-
telmű visszaigazolás volt arra, hogy a mezőny 
éléhez tartozunk.
 
Van azonban egy fontos pozitívum is: az idei 
szereplésünknek köszönhetően sikerült kihar-
colnunk, hogy a jövő évi Magyar Kupában már 
a főtáblán indulhatunk! Ez komoly előrelépés a 
klub életében, és egyértelmű bizonyítéka annak, 
hogy jó úton járunk.

Hajrá, Pakony!
Hajdu Patrik
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FELSŐPAKONYI LAKOSOKNAK A BEVIZSGÁLÁS MOST 

DÍJMENTES!
 

SZERVIZELÉSRE 
SZORUL A 

NYOMTATÓD?

Hozd be a MintaPrint 
Nyomtatókellék 

Szaküzletbe, 
és megjavítjuk!

- Nyomtatók szervizelésével is foglalkoztok?
- Igen.

- Milyen nyomtatókat szervizeltek?
- Hp, Canon, Epson (márkaszerviz átvevőhely vagyuk), Brother, 
  Samsung, Xerox.

- Cég vagyok. Kapok ÁFÁS számlát a javításról?
- Természetesen.

- És ha nem tudjátok megjavítani a nyomtatómat?
- Ha nem tudjuk megjavítani a nyomtatód, akkor csak a bevizsgálási 

díjat kell kifizetned, ami 3500 forint. Amennyiben ügyfélkártyás, 
illetve webshopunkon regisztrált ügyfelünk vagy, és a MintaPrintnél 
vásárolt nyomtatókellék van a nyomtatódba, a bevizsgálási díjat 
elengedjük. Ha felsőpakonyi lakos vagy, a nyomtatód bevizsgálása 
díjmentes. 
Tehát ha ügyfélkártyás vásárlónk vagy, vagy felsőpakonyi lakosok, 
és nem tudjuk megjavítani a nyomtatód, nem kell fizetned egy 
forintot sem. Még akkor sem, ha a szerviz órákat dolgozott a nyom-
tatóddal, mire kiderült, nem javítható.

- És ha megjavítjátok, kifizetem az összeget, hazaviszem a 
  nyomtatót, és megint ugyanaz a baja?
- Három hónap garanciát vállalunk a nálunk szervizelt nyomtatódra. 

Ha ugyanaz a hiba, amivel hozzánk javításra behoztad, újra felüti 
a fejét három hónapon belül, akkor ingyen szervizeljük az adott 
nyomtatót másodjára.

- Milyen esetben nem vállaljátok egy nyomtató javítását?
- Ha 20+ évnyi tapasztalatunkon keresztül látjuk, hogy abszolút 

fölösleges nekivágni a szerviznek, illetve, ha több pénzbe kerül a 
lé, mint a kanál.

- Régi nyomtatókat is vállaltok?
- Igen. Régi nyomtató nem vén nyomtató. A régi nyomtatók nagyon 
  jól szervizelhetőek.

- Van olyan nyomtató, amit helyben is meg tudtok javítani?
- Igen, sokszor előfordul, hogy itt, helyben, az üzletünkben orvosoljuk 

a problémát, nem kell várni a szervizre.
TUDTAD? Amennyiben ügyfélkártyás, vagy webshopunkban re-
gisztrált vásárlónk vagy, illetve ha felsőpakonyi lakos vagy, és a mi 
nyomtatókellékünk van a nyomtatódban: ha itt helyben meg tudjuk 
oldani a nyomtatód problémáját, nem kell a javításért fizetned.

- Hogyan zajlik a nyomtató leadása szervizre?
- Bejössz hozzánk az üzletbe a problémás printerrel. Felmérjük a 

nyomtatód problémáját. Felveszünk a nyomtatóról egy munkalapot. 
Kérünk egy telefonszámot, amin hívhatunk, ha elkészült a nyomta-
tód.

- Mennyi idő a javítás?
- 2-6 munkanap. Ha alkatrészre kell várni, akkor több - ám minden   
  esetben tájékoztatunk a plusz időről.

- Mikor vihetem be javításra a nyomtatómat hozzátok? 
  És hová is kell vinnem?
- Bármikor, nyitva tartási időben. (Hétfőn 8.00-17.00 között, kedd, 

szerda, csütörtök, péntek 8.00-16.00 óra között.)
A MintaPrint Nyomtatókellék Szaküzletbe. (1191, Bp., Báthory u. 1., 
a kispesti Kossuth térrel szemben, a Lidl oldalánál.)




